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	Класс 
	2

	Учебник 
	Л.Я. Желтовская, О.Б. Калинина

	Продолжительность урока
	45 минут

	Тема урока
	«Проверяемые и непроверяемые орфограммы в корне слова»

	Номер урока в данной теме
	11 урок

	Тип урока 
	Урок систематизации и обобщения изученного

	Цели и задачи урока
	Цель: совершенствовать умение в выборе гласных и согласных, проверяемых и непроверяемых

Задачи: 

Образовательная: формировать умение распознавать проверяемую и непроверяемую орфограмму;

Развивающие: развивать внимание; вырабатывать орфографическую зоркость; развивать умение доказывать, рассуждать, делать выводы; развивать словарный запас языка.

Воспитательные: воспитание интереса к языку, самостоятельности, умения осуществлять самоконтроль.

	Формы, методы, приемы работы
	1. Коллективная работа по составлению алгоритма нахождения орфограммы в корне слова

2. Работа в парах

3. Самостоятельная работа

4. Фронтальная работа

5. Беседа 

	Оборудование 
	Учебник, доска, презентация, технологическая карта

	Ожидаемый результат
	Предметные:

- различать проверяемые и непроверяемые орфограммы корня;

- применять изученные правила правописания.

Личностные: 

- познавательный интерес к наблюдению за словом, удовлетворение от осознания своих достижений;

- умение признавать свои собственные ошибки.

Метапредметные:

Регулятивные: - осознавать и принимать учебную задачу; - планировать и выполнять действия для ее решения; - контролировать и оценивать процесс и результаты своей и чужой деятельности.

Познавательные: - выполнять учебные действия, работая с дидактическим материалом; - наблюдать за использование средств языка, анализировать, сравнивать, делать выводы.

Коммуникативные: - участвовать в коллективном обсуждении вопросов, высказывать свою точку зрения, слушать мнение других; - соблюдать правила речевого этикета


.

Технологическая карта урока по русскому языку, 2 класс

	№ п/п
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. 
	Организационный момент. Мотивация 

(4 мин)

Цель: обеспечить рабочий настрой и готовность к уроку
	Приветствие. Проверка готовности к уроку.
Прозвенел звонок, начался урок. Чтобы урок был результативным, давайте позитивно настроимся на него.

Посмотрите на экран, постарайтесь собрать из слов предложение: нас, всё, у, сегодня, получится!
Произнесем это предложение хором, «разбудим» наши голоса.
Молодцы, ребята, замечательно. Итак, начнем урок.

На что обратить внимание при записи этих букв
	Приветствуют учителя. Настрой на урок
У нас сегодня все получится!

Комментированная запись числа. Минутка чистописания.

нн, лл

	2. 
	Актуализация знаний
(3 мин)

Цель: подготовить к активной учебно-познавательной деятельности
	В каких словах встречаются эти сочетания букв?
Запись слов под диктовку: антенна, аллея, иллюстрация

- поставьте ударения

Как называется удвоенная согласная в корне?

В какой части слова находится орфограмма?

Какие орфограммы вы знаете?

Все ли орфограммы проверяются?
	Записывают в тетрадь слова под диктовку
Взаимопроверка

	3. 
	Определение темы урока, постановка учебной задачи
(5 мин)

Цель: организовать наблюдение над орфограммой корня с целью выявления различия между проверяемой и непроверяемой орфограммой
	Откройте учебник на стр. 42. Прочитайте название нашего урока. Как вы думаете, о чём пойдет речь на нашем уроке?
Рассмотрите задание упр. 36

Какую проблему перед нами ставит это задание?


	Предполагаемый ответ: будем находить орфограмму корня и подбирать проверочное слово, если орфограмма проверяемая



	4. 
	Обобщение и систематизация знаний
(10-15 мин)

Цель: проговаривание видов орфограмм, составление алгоритма действий, применение способов действий
	Как вы будете действовать, чтобы определить, к какой группе отнести слово пассажир?
Посадка?

Чувство?

По какому принципу мы записывали слова?

Что нужно было сделать, чтобы записать слово в нужную колонку?

Оцените свою работу. Кому было легко работать с алгоритмом?

Какое слово особенно вызвало затруднение?
	Совместно с учителем составляют алгоритм.
Выделю корень, поставлю ударение, найду слабую позицию, подбираю проверочное слово, делаю вывод

Самостоятельно распределяют слова на две группы по упр. 36: проверяемые, непроверяемые орфограммы
Оценивают свою работу на линейке успеха

	5. 
	Физминутка (1-2 мин)
	
	Повторяют движения за одноклассником

	6. 
	Самостоятельная работа 

(12 мин)

Цель: проверить уровень сформированности знаний при решении орфографических задач
	Упр. 38
Прочитайте текст

Докажите, что это текст, назовите признаки текста

Какова тема текста? Озаглавьте текст

Обратите внимание на иллюстрацию, как художник изобразил свою маленькую родину?

Что для вас означает малая родина?

Назовите столицу нашей страны

Назовите столицу нашей родной ЕАО 

Прочитайте задание

Какую проблему ставит перед нами это задание?

Какую орфографическую задачу вы должны решить?

Каким алгоритмом будете пользоваться?

Оцените свою работу
	Самостоятельная работа с учебником
Читают текст
Вспоминают признаки текста

Выявляют тему текста

Отвечают на вопросы учителя

Самостоятельная работа с текстом учебника, упр. 38
Самопроверка по эталону (на слайде)

Оценивают свою работу на линейке успеха

	7. 
	Домашнее задание

(3 мин)

Цель: акцентировать внимание на предупреждение возможных ошибок
	Тетрадь на печатной основе стр. 10 упр. 3
Чем будете руководствоваться при выполнении данного упражнения?
	Записывают д/з
Проговаривают алгоритм действий

	8. 
	Рефлексия

(1-2 минуты)

Цель: сформировать личную ответственность за результаты успеха
	Какую цель урока мы сегодня ставили?

Что нам помогало при выполнении задания?

Продолжите фразу
Я понял, что …

Мне трудно было …
	Анализируют свою работу на уроке. Определяют на сколько достигли поставленных целей и оценивают свою работу на уроке


